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Bài 1: Hai người đi bộ ngược chiều nhau từ hai địa điểm A và B cách nhau 18 km 

để gặp nhau. Vận tốc của người đi từ A là 4 km/h. Vận tốc của người đi từ B là 5 

km/h. Hỏi sau mấy giờ họ gặp nhau? Khi gặp nhau người đi từ A cách B mấy km ? 

Bài giải 
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Bài 2 : Một người đi xe đạp từ B đến C với vận tốc 12 km/h. Cùng lúc đó một người 

đi xe máy từ A cách B 48 km với vận tốc 36 km/h đuổi theo xe đạp. Hỏi sau bao lâu 

thì xe máy đuổi kịp xe đạp? 

Bài giải 
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Bài 3 : Một người đi xe đạp từ A đến B với vận tốc 15 km/h. Sau 4 giờ, một ô tô đi 

từ A đuổi kịp xe đạp với vận tốc 60 km/h. Hỏi kể từ lúc ô tô bắt đầu, sau bao lâu thì 

ô tô đuổi kịp xe đạp ? 

Bài giải 
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Bài 4: Lúc 6 giờ một ô tô chở hàng đi từ A với vận tốc 45 km/giờ. Đến 8 giờ một ô 

tô du lịch cũng đi từ A với vận tốc 60 km/giờ và đi cùng chiều với ô tô chở hàng. 

Hỏi đến mấy giờ thì ô tô du lịch đuổi kịp ô tô chở hàng ? 

Bài giải 
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